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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

00O '""KoBcakaH B Ka4yecTBe y4aCTHUKA B paMKax y4aCTuUs B 3JIEKTPOHHOM aykKuunoHe noj kogom LUEY-EUXUMQR-27/24 HuxXKe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

MeTannonnacTukoBoe oKHO ¢ 6/10koM, 6enbin, TONWNHON 62 MM, CTEK/IONaKeToOM 4+4MM, Npodnsb, CAOXKHBLIM 3aMKOM,
1 oTKpbIBAOLWMUMUN N 2-9 FTAYXUMKU YacTaMu, ppamyron pasmepom (0,45 B.x 1,8 w) M, obwimnm pasmep (1,8 8.x 1,8 wi) m -
3,24 M2 x 4wT Cc ceTkon, pasmepom (1,358.x 0,6 w.) M = 0,81 M2 x 4 wWT= 3,24 M2 NMOAOKOHHWNK MIACTMACCOBbLIN,
wupuHon 40 cm, 6enbin, 2,0 M X 4 WIT = 8 NM MeTannonnacTukoBoe oKHO C¢ 610koM, 6enblil, TOAWNHONK 62 MM,
cTeknonaketom 4+4mm, npocdunb, rnyxomn, odbwmin pasmep (0,8 8.x0,8 w.) m - 1 wt MeTannonnacTUKOBOE OKHO C
6nokom, 6enbin, TONWMHON 62 MM, CTekNIoNakeToM 4+4MM, Npodunab, OTKPbIBatlOWMN,C 3aMKoM, obwunn pasmep (1,0
B.0,3 w.) m 1 wTt MeTannonnacTnkosoe OKHO C 610koM, Benbin, TOAWMHON 62 MM, CTekNlIonakeToMm 4+4mMM, Nnpoduib, U3
ABYX YacTen - 1 oTKpbIBalOLWmMM, 1 rayxon, Co CJ0XKHbLIM 3aMKOM, pa3Mmep oTKpbiBaowen 4actu (1,5 B.x 0,6 w.) ™,
obwwnn pasmep (1,58.x 1,2 w.) Mm-1,8 M2 - 8 wT MeTannoniacTukosoe okKHO ¢ 6s1okoM, 6enbiin, TONWNHON 62 MM,
cTeknonaketTom 4+4mMMm, Npodpunib, CJIOXKHBLIM 3aMKOM, N3 Tpex YacTen - 1 oTKpbIBalOWMN,2 rayxme, pa3Mep oTKpP. 4acTu
(1,58.x 0,6 w.) m,, o6wnnm pasmep (1,5 B.x1,8w.)m c cetkonm (1,5 B8.Xx 0,6 W.) M - 0,9 M2 - 1 WIT MeTannonaacTnkoBoe
OKHO C 610kOM, Benbln, TOAWNUHONK 62 MM, CTeKNoNnakeToM 4+4MM, npodhnnb, N3 ABYX 4acTen - 1 oTkpbiBatowmn, 1
rNyXomn, CO CJIOXKHbIM 3aMKOM, pa3Mep oTKpbiBatowen 4actu (1,2 8.x 0,75 w.) m, o6bwnnm pasmep (1,2 8.x1,5w.) m-1,8
M2 - 2 wT c ceTkon (1,2 B8.Xx 0,75 w.) M - 0,9 M2 x2 wTt= 1,8m2



http://www.tcpdf.org

